
                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度 第 1回 阿見町男女共同参画センター運営協議会を、7月 4日（金）に

中央公民館で開催しました。 

この運営協議会は、阿見町男女共同参画センター条例に基づき、阿見町男女共同参

画センター運営協議会の組織、運営等について審議を行います。 

委員は、男女共同参画社会の形成に関し識見を有する者、男女共同参画社会の形成

に関する各種団体を代表する者等から選出されています。 

ＡＭＩふらっとセンターだより 第 29 号 

令和 7 年 8 月 22 日発行 

編集・発行：阿見町男女共同参画センター  

 

男女共同参画 
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第 1回 阿見町男女共同参画センター運営協議会を開催しました 

問合せ先：阿見町男女共同参画センター  

〒300-0333 阿見町若栗1886-1 中央公民館1階 

火～日    9：00～17：00 

電話・ＦＡＸ 029-896-3181  

E-mail    danjokyodosankakucenter@town.ami.lg.jp 

 

回 覧 

mailto:danjokyodosankakucenter@town.ami.lg.jp


  

日時：6月 21 日（土） 10：00～12：00 

場所：中央公民館  参加者：33人  

講師：秋葉 寿男 氏（行政書士、家族信託専門士、 

ファイナンシャルプランナー） 

■ 第 1 回講座 備えて安心！ 

相続の基本と対策のススメ 

男女共同参画センター事業報告 

■ 男女共同参画週間パネル展実施   
6月 20 日（金）～29日（日）  
中央公民館 ホール

●小・中学生への意識調査の内容と結果が 

気になります 

●女子‥‥。‥‥女子。はあるけど男子‥‥。 

‥‥男子。は、あまり無いことに偏見を感じる 

●いろいろな情報を発信してほしい 

●わかりやすさ！親しみやすさ！！ 
 
(来場者アンケートより抜粋) 

男女共同参画センターに望むこと 

あなたは「現在の日本」において男女の地位が

平等になっていると思いますか？ 

来場者の感想 

あなたは「現在の日本」において男女の地位

が平等になっていると思いますか？ 

講師から、相続の基本と相続手続き等について、わか

りやすくご説明いただきました。「遺言書」、「家族信託」

についての紹介は、とても参考になりました。相続の対策

をするということは、大きな安心につながりますね。 

●遺書と遺言書の違いが分かり、とても 

参考になった。 

●遺言書を書いておくことが有効な場合

について、具体的に示していただいて 

大変勉強になった。 

男女共同参画社会基本法の目的および基本理念に関する国民の理解を深めるため、毎年6月 23
日～29日の１週間を「男女共同参画週間」と定め、啓発活動が行われています。 
男女共同参画センターでは、この期間にあわせて、男女共同参画社会への理解を深めることを
目的に「21世紀はみんなが主役！男女共同参画社会を目指して」というテーマでパネル展を開
催、多くの方にご来場いただきました。          



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 第 2 回講座  親子防災講座：気象予報士に聞いてみよう！  

阿見町の気象を学んで災害から身を守る 

 

   

日時：7 月 19 日（土）10：00～12：00 

場所：中央公民館  参加者：親子 7 組 15人 見学者：4人 

講師：佐藤 敦子氏・山本 朝男氏（日本気象予報士会北関東支部茨城部会） 

●難しいことも分かりやすく説明してくれました（児童） 

●クイズや実験を通して、気象について楽しく学べました（児童） 

●天気予報を見ていてなんとなく分かっていたことが、とてもよく理解でき、今後、ニュースや天気予報を 

見る時の参考になります（保護者） 

●親子で楽しく防災を学ぶ大変良い体験ができた。これからの台風の時期に備えたい（保護者） 

雲の発生実験 台風の目の発生実験 

参加者の声 

 

 

 第1部では、阿見町の気象と自然災害

について、資料を使って具体的に説明し

ていただきました。 

町での発生が考えられる災害として、

台風による大雨災害、 

天気図の見方、防災対策に 

ついて学びました。 

 第2部では、雲や台風の目を発生さ

せる実験を行いました。 

雲の形でこれからの天気の変化がわ

かること、積乱雲と雷の発生と対応に

ついて学びました。 

 なりきり気象キャスター体験では、台風現

場からの実況中継に挑戦しました。 

暴風の中、変化する状況に対して、臨場感

のある中継をしてくれた児童に大きな拍手が

送られました。 

講座の実施にあたり、町防災士会会長および会員にご参加いただきました。町防災

危機管理課から提供された非常持出袋、非常食、防災ハンドブック等について、そ

の活用をご家庭で話し合い防災意識を高める機会になることを期待しています。 

なりきり気象キャスター体験 

 



 

 阿見町男女共同参画センター事業予定 

 テーマ 予定日 定員 場所 

第 3回講座 女性のための「初めての家計管理講座」 10/4（土） 20 人 中央公民館 

さわやかフェア

パネル展 

「男女雇用均等法から 30 年」       

～女性就労の変化～ 
10/26（日） - 

さわやか   

センター 

パネル展 パートナー等に対する暴力の撲滅 
11/12（水）

～25（火） 
- 中央公民館 

第 4回講座 
未来を変える「はじめの一歩」 

～みんなで取り組む子育て～ 
12/6（土） 20 人 中央公民館 

 
※詳細は広報あみ、あみメール、X（旧 Twitter）、LINE、町ホームページ等でお知らせします。 

 

●あみ・男女
ひ と

・まち・ねっと 

会員募集 

「あみ・男女
ひ と

・まち・ねっと」は、男女共同参画を推進し、男女共同参画社会の実現に向けて 

活動する団体です。平成28年 5月に発足し、様々な活動を実施してきました。 

主な活動内容としては、区長会や地域の活動団体と連携し、地域の集会や学習会、サークル等に 

出向き、出前講座を実施しています。 

私たちと一緒に活動してくださる仲間を募集しています。 

興味・関心のある方は、男女共同参画センターまでご連絡ください。 

男女共同参画推進団体 

 
                           下記のメニューからお選びください。料金は無料です。 

・所要時間は 30～60 分程度（ご相談ください） 
・地域の集まりや学習会等に、ぜひご活用ください 

① 
男女共同参画に 

関すること 

・町民みんなが幸せに暮らすキーワード「男女共同参画」とは？ 

・町民意識調査からみた「阿見町の男女共同参画」の実状 

② 
老い支度に関すること ・想いをつなぐ老い支度（未来ノート） 

・自分らしく、今を生きる（元気で長生き10か条） 

③ 
防災に関すること ・災害から命を守る一人一人の防災対策！ 

・我が家と地域の防災活動 
 

●申込みは随時受け付けています。男女共同参画センターに電話、FAX、E-mail でお申込みください。  

出前講座のご案内 

男女共同参画センターでは、下記のとおり、講座、パネル展を予定しています。 

ぜひ、ご参加ください。 

 


